

CRNA GORA  
OPŠTINA BUDVA  
Sekretarijat za lokalnu samoupravu  
Broj: 03 -  
Budva, 28.02.2013.godine

### Konferencija "Razvoj civilnog društva"

Centar za razvoj nevladinih organizacija (CRNVO) organizovao je 28. februara 2013. godine konferenciju pod nazivom "Razvoj civilnog društva", koja je održana u PR Centru u Podgorici.

Konferencija je bila regionalnog karaktera, tako da su pored učesnika iz Crne Gore bili prisutni i gosti iz zemalja okruženja, Srbije i Bosne i Hercegovine.

Tema konferencije bila je "Prezentacija projekata i rezultata projekata koje su realizovali dobitnici malih grantova", u okviru koje su organizovane tri panel diskusije:

1. Sub-granting kao sredstvo osnaživanja nevladinih organizacija (jačanje kapaciteta kao jedan od ključnih elemenata za razvoj civilnog društva)
2. Drugi ključni elementi za razvoj civilnog društva (saradnja sa lokalnim i državnim institucijama, finansijska održivost i transparentnost rada nevladinih organizacija)
3. Monitoring podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva.

Cilj je bio omogućiti razmjenu iskustava predstavnika nevladinog sektora i drugih organizacija civilnog društva u apliciranju za dodjelu sredstava, raspodjeli malih grantova i realizaciji tako finansiranih projekata.

U okviru prvog panela govorili su: Ana Novaković, iz Centra za razvoj nevladinih organizacija, Dubravka Velet iz Građanske inicijative iz Beograda i Aida Daguda iz Centra za promociju civilnog društva iz Sarajeva.

Predstavnica Centra za razvoj nevladinih organizacija govorila je o neophodnim uslovima za apliciranje za dodjelu grantova, navela nevladine organizacije za čije projekte su odobrena sredstva i ukratko predstavila projekte istih.

Učešće u drugoj panel raspravi su uzeli: Veselin Vukčević, pomoćnik ministra za državnu upravu, Rajko Golubović, generalni sekretar Zajednice opština Crne Gore na temu "Saradnja lokalnih vlasti i nevladinih organizacija" i Goran Đurović, predsjednik UO koalicije nevladinih organizacija "Saradnjom do cilja", na temu finansijske održivosti i transparentnosti rada nevladinih organizacija.

Treći panel se odnosio na monitoring podsticajnog okruženja za razvoj civilnog društva, u okviru kojeg je Tanja Hafner-Ademi (BCSDN) prezentovala matrice za stvaranje podsticajne sredine za razvoj civilnog društva.

Konferenciji su prisustvovala Jasna Vukićević, koordinatorka jednog od odobrenih projekata ispred NVO "Green me" iz Budve i Žaklina Fuštić, ispred Sekretarijata za lokalnu samoupravu Opštine Budva.

Organizatori i učesnici su uputili pohvale na račun partnerstva koje je ostvareno između Opštine Budva, tj. Sekretarijata za lokalnu samoupravu i NVO "Green.me" u okviru projekta "Jačanje saradnje organizacija civilnog društva i lokalnih vlasti" i izražena zahvalnost predsjedniku Opštine Budva, Lazaru Rađenoviću, na pismu čestitke za uspješnu realizaciju projekta "Aktivno učešće organizacija civilnog društva u razvoju Crne Gore".